

自建房存放油桶起火爆炸

17辆消防车赶来扑救,幸无人员伤亡

27日下午1时39分,济南市公安消防支队指挥中心接到报警称,七贤街道办事处杨庄村一村民出租房发生火灾。经勘查,着火仓库内存有汽、柴油油桶,经过25分钟的扑救,现场已无明火,据了解,火灾并未造成人员被困和伤亡。

►消防官兵正在现场灭火。

文/片 本报见习记者 王建伟
实习生 王苏巍



现场:火光冲天,不时伴有爆炸声

“火光冲上去一树多高,浓烟就像原子弹爆炸的那种蘑菇云一样,遮天蔽日,真是吓死我了。”目击者刘先生称,27日下午1时30分左右,位于市中区七贤街道办杨庄村的一村民出租房内发生火灾。“里边不时传出来爆炸声,有三声跟炸雷一样,隔着一里地都能听见。爆炸声响了有十多

次吧。”
下午3时许,记者赶到现场时看到,事发的民房已经看不到明火,但仍冒着滚滚浓烟,十余辆消防车在现场参与救援,消防官兵仍在用高压水枪等对现场进行扑救。记者注意到,火场周围已经拉起了黄色的警戒线,围观群众被疏散至安全距离以外。

据了解,着火点是一处三层的村民出租房,且二、三楼为村民私自搭建的违章建筑,着火建筑物随时可能坍塌。靠近着火点可以看到,房屋的墙壁已经被熏得乌黑,二楼三楼的铝合金窗户被烧得严重变形。通过一楼敞开的大门可以看到,房屋内的物品已经被烧得只

剩灰烬,一楼楼顶的天花板也被烧得耷拉在半空中。
“二楼和三楼存着不少柴油和汽油桶,柴油桶居多,要是都是汽油桶,那后果就难以想象了。对门就是收购废旧塑料的地方,要是汽油桶爆炸的话,非把附近的房子都点了不可。”着火点附近的一位居民称。

救援:17辆消防车紧急灭火

据现场的消防官兵介绍,指挥中心接到报警后,考虑到火势严重,迅速调遣17辆消防车赶往杨庄村。由于火源是汽、柴油,消防官兵对周边群众进行了紧急疏散。同时从不同方向用高压水枪对准着火仓库进行扑救。在经过25分钟的奋力扑救之后,大火基本已

被扑灭。
“刚开始报警的时候,没跟人家消防说明这边是油桶,所以一开始没有来泡沫车灭火,要是早跟人家说,可能灭得就更快了。”村民李先生认为,这在一定程度上耽误了救援。
由于着火房屋内主要着

火物为柴油桶和汽油桶,加上该居民楼二三层为村民私自加盖的违章建筑,直接进入建筑物内灭火的危险性较大,在确认屋内人员已经安全逃出之后,消防人员主要在外围运用泡沫消防车和水罐消防车进行救援。
“这是我妹夫的一个仓

库,这些油桶刚从店里拾掇过来也就两三天吧。”现场一位自称事主亲属的男子称,“他们夫妻俩原来经营柴油生意,这儿放着不少柴油桶。”
“上边也没有人,可能是因为电线短路之类的原因引起的。”该男子称,自己也只是猜测。

损失:房屋严重变形,无人员伤亡

“幸亏这个房子上面两层是钢结构,要是水泥结构的话,几次爆炸肯定房子就坍塌了。”李先生说。
记者看到,在高温炙烤下,部分房屋结构已经严重变形。下午4时许,消防部门在起

火房屋边上的围墙上张贴公告,称:“此处于3月27日发生火灾,房屋结构严重受损,危险请勿靠近。”
“当时房主的妻子正在一层干活,看到着火了之后就赶紧跑出来了。”目击者刘先生

称,事发时,房屋内只有女主人在现场,且已在第一时间逃生。“当时火越着越大,爆炸的时候吓了我们一跳,我们都抓紧跟着疏散到一边去了。火灾并没有造成人员受困和伤亡。”

“这一下可损失不小,且不说里边有这么东西,光这个屋子以后估计也不能住人了。”李先生称。
截至记者发稿时,火灾的受损情况仍在进一步统计当中,事故原因正在进一步调查。

挪用公司货款炒股 亏空二百多万

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 韩秋阳 侯鹏超) 省城一公司出纳方红(化名)对股市一窍不通,投资股票屡屡亏本,不甘心的她多次挪用公司货款试图翻本,结果却越陷越深。3月27日,涉嫌挪用公款300多万元炒股的她被历下警方刑事拘留。而此时,她股票账户余额仅剩7万多元。

方红今年36岁,省城一著名高校会计专业毕业。“同事对她的印象是,人很老实,不太爱说话。”民警了解到,平时的她每天都在公司与住处之间两点一线,很少与人交际。可谁也没想到,就这么一个“老实人”,竟然偷偷挪用公司300多万元的货款。

“我就是替公司办理业务时,看到不少老大妈、老大爷都在开户投资,好像挺赚钱的样子。”方红告诉记者。于是,2007年开始,月工资三四千元的她首次投入了几千元炒股,后来又追加了六万元。

“不过,这些钱都亏了。”民警说。为了弥补之前的亏空,方红就动了挪用公司货款的念头,“我就想用公司的钱把之前亏的都赚回来。”

方红利用自己做公司出纳的便利,前后总共挪用了350万元货款。每次将货款转出后,方红都会将银行转账单私下藏起来,并对公司每月的对账单进行修改。“由于方红在公司工作多年,负责人对她比较信任。”

“我不会股票操作,都是根据网上消息追涨,一跌了就卖。”案发后,方红向民警交代,“亏了之后又不甘心,又想挪用货款再赚回来。”

民警查阅方红的股票账户发现,她几乎每天都会买进卖出,“可能股票涨个一毛两毛,她就卖掉;一跌就承受不了,也立即卖掉。”尽管手持巨资,但方红却没能获得多少受益,反倒是手续费和印花税高达八十多万元。

“公司老板知道后,还说我傻,这些钱当时要是投资房产,如今也早赚回来了。”3月27日,在历下公安局里街派出所里,方红流下了悔恨的泪水。

2014年3月份,方红将钱陆续退回到公司账上,“当时公司缺钱,我怕被发现。”

“后来,方红一共归还了公司148万多元。”历下公安刑侦大队二中队教导员张宁说,除去方红累计提现5万多元用于个人日常消费,以及账户内剩余的7万多元,“三百多万元亏空了二百多万”。

最终,感觉无法偿还的方红不得不向公司坦白,并于3月26日向历下警方自首。

济南国际艺博会4.2登陆“舜耕” 收藏时尚引爆泉城

2015山东(济南)国际艺博会将于4月2日至5日在济南舜耕国际会展中心隆重召开。届时,来自海内外的8大展区艺术珍品:奢华珠宝、古典红木、书画、陶瓷、紫砂、根雕、中国台湾、非洲、印度、阿富汗等地的艺术品将齐聚一堂,叹为观止的艺术魅力将席卷全城。据悉,面积逾20000平方米,1楼为工艺品馆,2楼为专业珠宝玉器馆。

亮点1: 百万翡翠奢华绝伦 百元、千元饰品精致靓丽时尚

这里既有价值百万的翡翠项链,最极品的冰种与工艺的完美结合;也有价值千万的哥伦比亚祖母绿。当然,价格平民但同样精致迷人的施华洛世奇水晶吊坠、珍珠、玛瑙、琥珀饰品,也颇为吸引人。

亮点2: 1800万千工拔步床 霸气来袭

价值1800万皇宫贵木——金丝楠木千工拔步床、霸气十足的八骏图办公桌,作为国礼赠送国外贵宾的“国礼红木”,奢华的材质,优雅的造型,精湛的工艺,贵气十足。

亮点3: 大师字画、木雕根雕 引爆收藏时尚

名人字画作品悬挂一幅于家中,居室层次感、收藏品位与气质瞬间提升。自然原木与人类雕刻的完美结合之木雕、根雕作品,福建、吉林根雕,不一样的造型,一样的神奇艺术。

亮点4: 最美丽的瓷器汇聚一堂 60余宜兴紫砂大师携壶驾临

从“白如玉、明如镜、薄如纸”的“景德镇陶瓷到典雅大气的龙泉青瓷,从色彩靓丽的河南钧瓷到形象逼真的石湾陶艺,美丽陶瓷汇聚一堂。紫砂壶展区:60余紫砂大师云集于此,现场制壶,惊叹!

亮点5: 中国台湾、非洲、印度、阿富汗……海外艺术品 渐欲迷人眼

台湾梦幻结晶釉、七彩釉、台湾铜雕、台湾桧木聚宝盆以及各式创意家居用品……非洲、印度、泰国、尼泊尔、阿富汗等地的创意手工艺品,异域风情,渐欲迷人眼。

亮点6: 玉石“先鉴定后购买” 一线厂家寻批发、加盟

组委会特邀“山东省黄金珠宝检测局专家”全程坐镇。“先鉴定,后购买”。另外,由于展会上的大多展品均来自一线厂家,没有中间环节费用,所以价格将同比商场便宜5-8折。



咨询热线: 13336391338

诸多现场活动精彩不断:金牌主持现场直播、带队杀价团购、批发活动。4月2—5日,济南国际艺博会暨奢华珠宝展,期待您的莅临!